

Культура

12 1 ОКТ 1900

## НЕТ ДАЛЕКИХ ДОРОГ

Возвратились из традиционной — двадцатой — поездки на Север актеры Драматического театра Тобольска. За 80 дней они дали 240 спектаклей и обслужили 50 тысяч человек.

Теплоход «Петр Шлеев» — а именно на нем гастролировали актеры — прошел по рекам и речкам Севера многие тысячи километров. Особенно тепло приветствовали тоболяков в Нижневартовске. В эту столицу западносибирских нефтяников артисты прибыли в разгар фестиваля «Самотлорские ночи».

Тепло благодарили актеров нефтяники, газовики, лесорубы Сургута, Нефтеюганска, Салехарда и еще 50 поселков и сел. Уж на что далак — в самой Заполярной тундре поселок Салемал, — но и сюда добрались актеры, откликаясь на просьбу рыбаков, приславших своего ходока с приглашением выступить со спектаклями и у них.

В. РОГОВ,  
наш соб. корр.

Тюменская область.